

2018年中原骑游节暨第六届环沙澧河自行车公开赛开赛

400多位骑行爱好者乐骑沙澧



骑行爱好者在沙澧河风景区骑行

□文/图 本报记者 齐放
实习生 李博昊

9月28日上午,2018年中原骑游节暨第六届环沙澧河自行车公开赛在美丽的沙澧河风景区鸣枪开赛,来自全国各地的400多位骑行爱好者参加了本次活动。

当天上午9点,以“秀美沙澧、骑乐无穷”为主题的骑游活动首先进行,400多位骑行爱好者边欣赏沙澧河风景区美景,边享受骑行的乐趣。

“漯河是个美丽的城市,一看到这里要举行自行车公开赛的消息,我就赶紧报名了。”73岁的骑行爱好者袁长海来自平顶山,已经连续四年来漯河骑行。他眼中的漯河不仅环境好,人热情,环境也一年一个

样,越来越好。

当天上午10点,第六届环沙澧河自行车公开赛正式鸣枪,三组不同赛程的选手分批进行比赛。发令枪响后,选手们骑着自行车风驰电掣,奋勇争先,向终点进发。

“在这样的美景中与众多骑友一起骑行很开心。”来自甘肃省的20岁小选手王鹤南今年是第二次来漯河参加自行车公开赛了,她告诉记者,环沙澧河赛道非常棒,周边的环境也特别好,“比赛名次不重要,友谊第一,开心最好”。

据了解,本次比赛由漯河市体育局、漯河市旅游局、漯河市沙澧河建设管理委员会主办,比赛旨在贯彻落实国务院《国民旅游休闲纲要2013--2020》、《“健康中国”

2030规划纲要》、《国务院关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》及《国务院办公厅关于加快发展健身休闲产业的指导意见》精神,打造“食品名城、字圣故里”城市名片。

“骑行爱好者骑行于绿水青山环绕的优美景区,既能陶冶情操,又能强身健体,骑行运动受到越来越多人的欢迎。”市体育局有关负责人介绍说,自行车运动是一项群众基础广泛、深受人民群众喜爱的传统体育项目,是一项绿色健康、低碳环保的户外运动,是集速度、耐力、力量、意志于一体的体育锻炼形式。本次活动共有来自省内外的近400余位骑行爱好者参加,是一次参与度高、影响力大的大型比赛,得到了社会各界的关注和支持。此次比赛对于展示漯河形象,丰富群众体育文化生活,促进全民健身活动深入开展,打造区域性体育赛事中心具有十分重要的意义。

近年来,环境优美的漯河已成了天然的户外运动场地,全民健身活动开展得如火如荼,先后成功承办了2000多场次国际、国内大型体育赛事,多次获得全国群众体育工作先进市、全国体育竞赛最佳赛区等荣誉称号。大众参与的体育赛事也将吸引更多的市民和健身爱好者参与,达到提高全民健康水平的目的。

我市“警保联动”模式启动 道路交通事故快处快赔有了新办法

本报讯(见习记者 党梦琦)为进一步提高道路交通事故处理和保险理赔效率,有效防范事故引发的交通拥堵和造成的二次事故,积极推动社会协同共治,不断提升便民服务水平 and 道路交通安全管理水平。9月28日上午,市交警支队在会展中心举行了漯河市“警保联动”启动仪式。

记者了解到,“警保联动”是市公安局交通管理支队与市保监会联合推出的道路交通事故快处快赔便民惠民新举措。通过建立“警保联动”机制,以“河南快处快赔”APP平台为支撑,在早6时至晚8时,推行“警保联动”服务专员与交警、辅警共同上路巡查新模式,将其作为公安交管部门的辅助力量参与事故快处快赔。

“保险公司将在主城区部署‘警保联动’服务专员,接受辖区内交警调度,快速赶赴现场协助当

事人开展在线快处、快撤、快赔和指导理赔后续事宜等工作,全力协助交警部门共同守护好道路交通安全。”人保财险漯河分公司相关负责人说。

据了解,“警保联动”以交通出行早晚高峰和节假日为重点时段,通过以城市主城商圈、城市主干道、重要交通节点等为重点部位,织密巡控网络,第一时间发现和到达事故现场,协助当事人自行协商,实现简易交通事故的快速处理、快速撤离现场、快速理赔,提升交通事故处理效率。拓展农村地区交通事故协理员队伍,协助当事人快速处理农村地区发生的财产损失交通事故快处快赔。

“重要节假日我们还将继续在交管部门执法站、检查站、以及高速公路服务站等场所,联合设立‘警保联动’服务站,为当事人提供服务。”市交警支队相关负责人告诉记者。

孔子游学之地 举办祭孔活动



祭孔活动现场

本报记者 朱红 摄

本报讯(记者 朱红)9月28日是中国古代伟大的教育家、思想家孔子诞辰2569年纪念日,郾城区龙城镇孔沈邓村是当年孔子的游学之地。当天上午,由龙城镇党委、政府主办的祭孔活动在龙城镇孔沈邓村石磨家园进行。

“献花、献果、上香、面向孔子像鞠躬……”记者在现场看到,这次的祭孔活动沿用古老的仪式,大家以礼为纸,以敬为笔,以心为砚,以诚为墨,怀着虔诚纪念孔子。

参加活动的除了一些学校师生和孔沈邓村村民,还有从外地特意赶来的孔氏宗亲。

伴随着音乐,漯河二

中专的学生献上了一支代表着中国古代规格最高的祭祀舞蹈,这是对孔子最高的敬意和对“礼”最好的诠释。龙城镇李湾小学孔子学堂的学生还进行了开笔礼,老师和学生先共同正衣冠,接着老师分别为每个学生朱砂开智。在启蒙描红环节,老师让孩子们在宣纸上写下“人”字,寓意孩子们在人生的启蒙阶段要学会做人,知道做人首先要堂堂正正地立身。

开笔礼后还举行了“龙城镇乡风文明展示文艺演出”,以充满正能量的节目传播龙城镇古朴的文明乡风和优秀的传统文化,展现龙城新风貌。

全市首个“春蕾小学班”挂牌开班



“春蕾小学班”学生一起诵读经典。

□文/图 本报记者 杨淇

为进一步关爱弱势群体,丰富“巾帼扶贫”内涵,今年市妇联在我市创办了全市首个“春蕾小学班”。据了解,自“春蕾行动”实施以来,市妇联从2005年开始至2018年已经连续创办14届“春蕾高中班”,资助春蕾女童632名,80%以上的学生考入本科院校。为了进一步关爱未成年人,助力脱贫攻坚

坚大局,今年市妇联又在漯河格瑞特国际学校创办了全市首个“春蕾小学班”,资助50名品学兼优、家庭贫困的学生完成小学学业。

9月28日下午,关爱未成年人、助力脱贫攻坚暨漯河格瑞特国际学校“春蕾小学班”挂牌仪式在漯河格瑞特国际学校礼堂举行。“春蕾小学班”的师生、家长以及学校其他师生参加了此次活动。

记者了解到,我市首个“春蕾小学班”将帮助50名品学兼优、家庭贫困的孩子走进漯河格瑞特国际学校学习,免除学费、书费、住宿费等费用,只收取生活费,这些孩子会和其他学生一样享受高品质的教学,圆满完成小学学业。

“感谢市妇联为我的孩子提供了优越的教育平台,更感谢学校的老师们对孩子辛勤的付出。”9月28日下午,在挂牌仪式上,“春蕾小学班”学生郭莞麟的妈妈表示,“能进入‘春蕾小学班’学习,孩子很高兴,相信孩子在社会各界的关爱下,一定能茁壮成长。”

“春蕾小学班”一年级学生杨玉希告诉记者:“为了让我能有更好的条件学习,爸爸去广州打工了,妈妈在昆山打工,平时爷爷奶奶照顾我。”杨玉希说,在学校不仅有好的学习环境,还有各种各样的特长课可以参加。

“现在不用为学习费用担心,我的学习成绩也在慢慢进步。”杨玉希说,十分感谢市妇联的叔叔阿姨们和学校的老师们。